

وہ غریبوں کے سیرا اور ہماری نیک آرزوؤں کا ٹھکانہ تھے۔ ان کی رحمت نیکو پارہائی
 شرافت و انسانیت کی رحمت ہے۔ وہ ملت کے ایسے گوہر نایاب اصول پسند خدا تر
 انسان تھے جن کا شہر ترقی اسلامی تاریخ میں سرفروست ہوگا۔ انھوں نے ہمیں پیار
 دیا، پیار دیا، دلت کو عظمت اور وقار دیا۔ سب کچھ دیا لیکن انھوں نے کہہ دیا کہ
 دلت تکت کو وہ آنسوؤں کا ایسا گتہ دے کر گئے کہ جس کی بہا پر ملت ان کے لئے
 مدنی رہ گئی۔ **بِسْمِ اللّٰهِ وَآلِہٖ وَسَلَّمَ** آج دلت خالی ہے قوم سوگوار ملت
 اشکبار ہے قراہ ہے۔ یہ آنسوؤں کا سمندر ہے مرحوم مفتی عتیق الرحمن عثمانی رحمۃ اللہ
 کی زندگی کو یکا یک ذکر کرنے کے لئے یہ قلم یہ ردِ عثمانی یہ کاغذ یہ تحریر ناکافی ہے۔

اشک اک عالم کی آنکھوں سے رواں

دل تو رو دتے ہیں اگر چہ ہے زباں

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی تمام ملتی و قومی خدمات کو بے حد قبول فرما کر سپردان و عزیزان
 کو ان کا نعم البدل عطا فرماوے آمین تم آمین اور ان کی پوری پوری مغفرت فرما کر جنتِ قرینہ
 میں مقامِ عطاء فرماوے اور جہاں پہلے ان کو صبر جمیل اور بالخصوص ان کے پیارے بیٹوں کو مرحوم
 گنہگاروں کی توفیق دے آمین تم آمین۔

ایک سچا قائد ملتا ہے زمانہ میں کہیں

نازیم کو آپ کی رسم و فہم پر کم نہیں

آپ سے ملنا ہمارا باعثِ اعزاز تھا

آپ کی رسم و فہم کو بھاری ناز تھا

قلبِ ملت میں کیا ہے آپ کی الفت نظر

آپ کا اخلاق یاد آتا رہے گا عمر بھر

ہر سعادت مند کو تانیک بزرگ ادب

اس سے بڑھ کر ہے نہیں ہر دلعزیزی کا سبب

اپنے حسن و عبادت کی طرف توجہ دے

بے وقاروں کے ہاتھ نہ لگنا

ایم رحمت کی طرف توجہ دے

عشر میں شاہین کو بھی تازی برداری کرے

(آئین تم آئین)

ایم رحمت علی غفرلہ

سونا منقہ گورگان ہیرانہ

12/1/59

نوٹ: ہم سب بیوا تھیں، شہر لوی کے طرف سے یہ دلے
خواہش ہے کہ دہلی میں جامع مسجد کے علاقہ میں مفت
عیتوں اور صلے بعد قائم کیا جائے۔ ہم سب دلی کارپوریشن
کو اسے طرف توجہ دلاتے ہوئے درخواست کرتے ہیں
کہ اسے کام کو بہت جلد انجام دے۔ اسے سے پہلے بھی
”برہانے“ میں اسے کا برابر اعلانہ آتا رہا ہے۔ ہم اسے کے
تائید کرتے ہیں۔

مولانا قاضی محمد فاروق صاحب مدنی رحمہ اللہ کی تصانیف کا مجموعہ کی تازہ تصنیف

دو ہفتہ و مشق میں پرتیہ

از حکیم عبدالقوی دریا بادی

سفر نامے خواہ مختصر مدت کے ہوں بڑے دلچسپ و قابل مطالعہ ہوتے ہیں،
وہاں ایسے حقائق کے سفر نامے جن سے مسلمانوں کو قلبی تعلق ہوتا ہے۔ مولانا عبد الماجد
ایڈوی کا سفر نامہ دعائی ہفتے پاکستان میں اور مولانا سید ابوالحسن ندوی کا سفر نامہ
ذرا حط میں چند ہفتے اس سلسلے میں علاوہ دائمی خدمات کے زبان و بیان کے چھارے
کاغذ سے بھی معیاری قرار پائے ہیں۔

قاضی محمد فاروق ندوی ان دونوں بزرگوں کی تصانیف کا خوب مطالعہ کر چکے
اور ان کے طرز انشاء سے خوب مانوس ہیں، ان کا یہ سفر نامہ دو ہفتہ و مشق میں
دلچسپ سفر ناموں کی تازہ کڑی ہے۔

رتبہ کتاب اس سے قبل بھی اس مترجم سرزمین کا سفر کر چکے تھے اور وہاں قاضی
طالب علم کی حیثیت سے گزار چکے تھے اب پورے گیارہ سال کے وقفے کے بعد
دوبارہ وہاں جانے اور تقریباً دو ہفتہ قیام کر کے پھل پھل یادی تازہ کرنے